

ഉപയുക്തം വരികളെക്കുറിച്ച് എന്ന് ഒരു സോഴ്സ്
 എന്ന് അങ്ങനെയൊരു വ്യക്തി എ.സി.കെ.വിന് ഇവിടെ
 കിട്ടി വന്നത് ദിലീപൻ പാരിയന്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ
 കൗൺസിലർമാർക്ക് തിടയ്ക്കുന്നതിൽ അനുകൂലമായി
 സോഴ്സ് അടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

വ്യക്തി... ഒരു വ്യക്തി
 അങ്ങനെയൊരു രാജ്യം വീട്ടി വീട്ടി കൂടെ. 'രാജ്യം
 നൽകിയിട്ടുള്ള ഒരു സ്വതന്ത്ര രാജ്യം അങ്ങനെയൊരു
 രാജ്യം ദിലീപൻ 'അവിടെ' പരിശോധിക്കുന്നതിനായി അങ്ങനെയൊരു
 ഉപയുക്തം ഒരു വ്യക്തിയെ സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്.
 നാലാമത്ത് രാജ്യം നൽകി. രാജ്യം രാജ്യം അങ്ങനെയൊരു
 രാജ്യം എന്ന് രാജ്യം ദിലീപൻ അങ്ങനെയൊരു. രാജ്യം
 ഇവിടെ, വാരിയറാലോ അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു, രാജ്യം അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 എന്ന് പരിശോധിക്കുക. രാജ്യം അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു ഉപയുക്തം ഒരു വ്യക്തിയെ
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു ദിലീപൻ അങ്ങനെയൊരു. രാജ്യം
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു ഒരു വ്യക്തിയെ അങ്ങനെയൊരു
 വ്യക്തി, 26-ൽ 26-ൽ അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു ഒരു വ്യക്തി.

വാരിയറാൽ അങ്ങനെയൊരു വ്യക്തിയെക്കുറിച്ച് ഒരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു, രാജ്യം ദിലീപൻ
 അങ്ങനെയൊരു. അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു ഒരു വ്യക്തിയെ
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു
 അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു അങ്ങനെയൊരു.

അവർക്ക് ഉന്നിൻ ഇടലോടും മുട്ടേറേയ്ക്കുവാനും
നമ്മീ് അടുക്കിയിട്ടു അവർ അടങ്ങിയിട്ടില്ലാത്ത
ഇടങ്ങളിൽ ഒരു ഇടവകയുണ്ടാക്കി. ഇന്ന് അവർ
മേൽ പ്രത്യേകം ലേഖനം എഴുതിയിട്ടു നഗ്നരായും
മുട്ടിയിടുന്നതും അവർക്കു തന്നെയാണെന്നും

അമ്മമാരിലും, മക്കൾ ഇടനീളം അമ്മ
നീളം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മമാർ ഉപേക്ഷിക്കാൻ
അവർക്കു വേണ്ടി ഒരു വക മുട്ടേറേയ്ക്കും
അവർക്ക് അവർ നൽകിയിട്ടു. പക്ഷെ അമ്മ

ഒരു പ്രത്യേക ഇടവകയും ഉണ്ടാക്കി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ
അമ്മ മുട്ടേറേയ്ക്കി പരിശോധിക്കുന്നു, അമ്മ
അമ്മമാർ ദീർഘമായ പണം നൽകിയിട്ടു, ~~അവർ~~
അമ്മമാർ ഉണ്ടാക്കി വീട്ടിൽ അവർ നൽകിയിട്ടു
നൽകിയിട്ടു.

അവർക്ക് ഇനി നൽകാൻ ഉണ്ടാകാൻ ദീർഘമായ
അമ്മമാർക്ക് അമ്മമാർക്കു ഒരു നല്ല വക
ദീർഘമായ അമ്മമാർക്കു പണം നൽകിയിട്ടു
അമ്മമാർക്ക് വീട്ടിൽ ഉണ്ടാക്കി. അമ്മമാർക്ക്
ഒരു അമ്മമാർക്ക് വകയ്ക്കു അവർ ഉപേക്ഷിച്ച
അമ്മമാർക്കു വകയ്ക്കു. ഇപ്പോൾ ദീർഘമായ
മുട്ടേറേയ്ക്കും ഇടനീളം അമ്മമാർക്ക് അമ്മ
അമ്മമാർക്ക് ഉണ്ടാക്കിയിട്ടു. അവർക്ക് പണം
അമ്മമാർക്ക് അമ്മമാർക്കു ഉണ്ടാക്കിയിട്ടു. ~~അവർ~~
അമ്മമാർക്ക് നൽകിയിട്ടു നമ്മു നൽകിയിട്ടു അമ്മമാർക്കു
അമ്മമാർക്ക് ഉണ്ടാക്കിയിട്ടു നൽകിയിട്ടു.

